

“未来,中国可能成为世界最大经济体”

卡梅伦:将做中国在西方的最强支持者

呼吁中国与欧盟达成新的自由贸易协议

据英国《卫报》12月2日报道,英国首相卡梅伦日前抵达中国,于12月2日至4日对中国进行正式访问并与中方领导人举行新一轮中英总理年度会晤。在出访中国之际,卡梅伦表示,英国将做中国在西方世界最强支持者,呼吁中国与欧盟达成新的自由贸易协议。

中国的转型将带给英国影响

卡梅伦在中国《财新周刊》杂志撰文时指出:“西方世界中,没有哪个国家像英国一样,愿意向中国开放投资市场,满足中国消费者需求,希望中国与G8、G20和欧盟开展贸易往来。英国愿在相互理解、相互

尊重的基础上,与中国展开对话,解决两国共同关注的问题,维护两国共同利益。”

在为期3天的出访中,卡梅伦将访问上海和成都。

卡梅伦在文章中提到,中欧自由贸易协定将给英国带

来18亿英镑(约合人民币180亿元)的收入,并称:“中国的转型将给英国经济带来很大影响。去年,中国成为世界第一大贸易国;明年,中国有望成为世界最大进口国;未来,中国可能成为世界最大经济体。”

希望中欧能达成全面贸易协议

“世界各国有权选择如何看待中国的开放和快速发展:既可以将其看作挑战,也可以视为机遇。各国可以选择不向中国开放市场,也可以将中国作为在全球事务中的合作伙伴。”

对于中欧自由贸易协定,卡梅伦认为:“在深化中欧贸易投资关系上,英国具有独特的优势。近期,中欧已就投资问题展开磋商,中国也在不断

推进经济改革。因此,我希望中欧双方能够达成长期的新型全面自由贸易协议。”

英国工党领袖埃德·米利班德则表示,在工资方面,英国不具备与中国的竞争优势。英国应该从“技术和科技等方面与中国竞争。鼓励小企业发展,帮助年轻人实现就业,支持国家真正的财富创造者”。据《环球时报》



纽约火车出轨 致4死63伤

美国纽约一辆通勤列车1日早上在运行途中突然出轨,纽约州长科莫在现场召开的发布会上确认,事故已造成至少4人死亡、63人受伤。

纽约大都会运输署说,当时这辆开往纽约大中央车站的列车载有约150名乘客,正行经纽约布朗克斯区一个拐弯处的慢行道时,7节车厢中的5节车厢脱轨。事发后,大约130名消防员赶赴现场展开救援。

新华社记者在现场看到,两节车厢侧翻,躺在距离铁轨十几米外的地方,一节车厢已滑到河边,险些跌入河水中,很多警车和消防车停在事故现场,乘客已基本被疏散完毕。

住在附近的居民比尔·贝尔拜克告诉记者,早上听到“砰”的一声,出来才发现是列车发生了事故,这趟通勤列车在工作日时非常拥挤,幸好事故发生在了周日,没有太多的乘客。

乘客弗兰克·塔图利头部和颈部受伤。他说,感觉出事时列车行驶速度比平时快。现场一名工作人员说,列车驾驶员告诉调查人员,他当时试图刹车,但列车没能减速。

中国驻纽约总领馆官员表示,目前还不知道是否有中国人在事故中受伤,总领馆正在进一步密切关注事态进展。据新华社

破解美国核密码也不难 15年一直使用8个0

美国核武密码一向是美国最高机密,但据内幕人士日前披露,在核密码系统启用初期,这个密码原来只是“00000000”,极易被破解。

据称,当时军方担心密码太复杂,无法实时响应敌人的攻击,于是从1962年到1977年之间一直使用8个0的核密码。据《楚天金报》

性侵在印度 已成为一种流行

这不,女记者在电梯里被老板两度骚扰

印度警方11月30日晚逮捕《泰赫尔卡报》创始人兼主编塔伦·特吉帕,原因是他涉嫌性侵犯一名女记者。10天来,特吉帕涉嫌性侵犯一事被印度各大媒体持续关注。路透社评论,这一案件将成为印度新颁反性犯罪法的试金石。

特吉帕涉嫌在西南沿海度假胜地果阿邦一间酒店性侵犯一名女报道员,现受调查。据这名女子回忆,特吉帕于11月7日和8日在酒店电梯中两度性骚扰她。

特吉帕本想申请保释,但11月30日早些时候,地方法庭决定不予批准这一申请。当晚,警方在果阿邦境内将特吉帕逮捕。一名不愿公开姓名的警官告诉记者,“特吉帕先生已经被捕”,他可能于12月1日接受法庭审理。据新华社

是什么让默多克下决心离婚?

邓文迪和布莱尔过夜3次 还是在自己的牧场里

当我是老年痴呆啊! 你们干的好事我全知道。(设计台词)



综合外媒报道,传媒大亨默多克与邓文迪离婚案,再有绯闻细节曝光。邓文迪此前在电子邮件中安排布莱尔造访默多克位于加州卡梅尔谷的牧场,结果错发传到默多克手上。默多克疑心顿起,今年5月份亲自查问家中佣人,惊悉布莱尔和邓文迪至少3次在他的房子内“过夜”。默多克于是下定决心,于6月份申请离婚。

此外,根据默多克身边的相关人士表示,44岁邓文迪离婚前曾在自己的私人笔

记中,形容自己对60岁的布莱尔有类似“暗恋”的“温馨感觉”。据说,这本笔记今年年初被发现,令82岁梅铎醋意大发。这才导致默多克决意离婚,并与布莱尔决裂。

在电请离婚后约一个月,默多克展现出对布莱尔的恨意。当他知道布莱尔获邀出席今年7月份太阳谷大会后,默多克向主办单位扬言“有他就没有我”,结果主办单位“劝退”布莱尔。此举令布莱尔大失面子。

据中新网

